

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

上海新闻简讯

上海市闵行区公安局警察监视、跟踪法轮功学员

从11月30日江泽民被宣布死了的消息以后，上海市闵行区公安局虹桥派出所610派出闲杂人员监视、跟踪法轮功学员。一直到12月5日。

上海市杨浦区多位法轮功学员被监控

在元凶江泽民死讯之际，上海杨浦区多位法轮功学员被监控，盯梢。

上海浦东新区法轮功学员陈杰和周玲被监视

11月30日后，上海浦东新区沪东派出所受上级610指使派人日夜监视法轮功学员陈杰和周玲。

上海法轮功学员顾继红被24小时监控

上海市普陀区街道610、派出所对法轮功学员顾继红24小时监控。顾继红从监狱回来后，一直被非法监控，恶人派二班24小时在楼下。宜川街道的法轮功学员小吴家也被邪恶监控。

上海各区法轮功学员被秘密盯梢、严控到12月6日

上海各区，因恶首江泽民之死，法轮功学员被秘密盯梢、严控到六号。◇

上海73岁法轮功学员贺品琴又被枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）上海市闵行区73岁的法轮功学员贺品琴老太，二零二零年八月二十七日在家里被绑架、所谓“收监”，近日获悉被枉判三年半。非法关押机构借口疫情，一直不让家属接见，贺品琴的身体状况令家属十分担忧。

贺品琴老太，家住上海市闵行区马桥镇俞塘村，一九九六年开始修炼法轮功。修炼前，贺品琴患附件炎、卵巢囊肿，已经准备好去医院做切除手术；十月份，有个亲戚来她家，说自己“在炼法轮功，很好”，问她“想不想炼”？贺品琴说“想炼”。就这一句，奇迹就发生在她身上发生了，多年的疾病都不治而愈了，一身轻松。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，贺品琴多次被中共邪党人员绑架、非法劳教、判刑，在劳教所、看守所、洗脑班、监狱遭受迫害。

贺品琴老太，于二零一九年九月八日被上海市公安局闵行分局碧江派出所警察绑架，在上海市奉贤区看守所被非法关押迫害了三十天，后被“取保候审”回家。

二零二零年八月二十七日，贺品琴在家里又被绑架、非法关押，被枉判三年半。非法关押机构借口疫情，一直不让家属接见，贺品琴的身体状况令家属十分担忧。

据悉，中共不法人员在她家门口现在装了4个探头。

以下是贺品琴以前被中共邪党迫害的部份事实：

一九九九年十二月二十二日，贺品琴进京和平请愿、说明真相，第二天在北京信访处遭绑架，后被劫回到当地派出所非法关押了一天一夜。

二零零零年一月一日，贺品琴



被警察绑架，非法关了一夜后，又被劫持到看守所非法关押迫害。二零零零年九月，贺品琴发放真相资料被绑架，后被非法劳教一年。

二零零七年五月十一日，贺品琴发放真相资料被绑架，被劫持到闵行看守所非法关押迫害。

二零零八年五月四日，贺品琴被绑架到闵行看守所非法关押迫害，六月初被劫持到上海青浦洗脑班继续迫害。

二零零八年十一月二十八日，贺品琴在徐汇区某商场讲真相，被徐汇区公安分局国保大队绑架，在徐汇看守所被非法关押迫害，不准家人探视并封锁消息。直到二零零九年七月初，贺品琴的女儿才得知，妈妈贺品琴被徐汇区法院秘密非法判刑四年，已被劫往女子监狱继续迫害。

二零一四年二月二十四日，贺品琴被绑架，在闵行看守所被非法关押迫害了十五天。二零一四年九月十日，贺品琴在家中被碧江派出所警察绑架，当晚被劫往奉贤区看守所非法关押迫害。

二零一五年十二月二十二日，贺品琴在发真相资料时，被闵行区公安分局华坪路派出所跟踪绑架，后被劫持到闵行看守所非法关押迫害了十五天。

二零一六年六月七日，贺品琴在讲真相过程中被绑架，八日被劫持到闵行看守所非法关押迫害了十五天。◇



修炼法轮功三个月 尿毒症不治痊愈

【明慧网】我今年 50 多岁，1999 年 3 月修炼法轮功。因得了尿毒症，任何医治无效的情况下学法轮功的。炼法轮功三个月后，绝症不治而愈。现在把这段经历写出来证实法轮大法好。

■患绝症的经历

我二十四岁结婚检查查出患急性肾小球肾炎。但当时感受不到有病不舒服的感觉。第二年查出急性肾小球肾炎转成了慢性肾小球肾炎。患这种病的一般是全身或部份身体水肿，而我身体不肿，表面看就是正常人，我没当回事还以为小病呢。随着通过这类病友了解到这个病严重性，我怎么吃药都不见效，我就去挂了当时整个地区头号名医，他看了我的各种报告抬起头来上下直打量我，问我年纪轻轻怎么就得了这么个怪病并说：这个病在你身上所表现出来的一切症状，就是疑难杂症，哪都治不了，不用到处哪儿都去了。我一听眼泪就下来了，我还不到二十六岁啊！怎么就完了呢？等到了二十七岁时此病就转成肾病综合症，为了活下来自己吃了不少名贵药材，都没见效。

后来去了一个采用穴位治疗法的医院住院治疗，每天早晚都要在后背脊椎两侧穴位上注射鱼腥草，从颈椎到尾椎骨十二个穴位上，如果感到穴位的地方麻了就把药水注射进这个穴位里，如果没感觉麻手就不断的在这个穴位上扎，那个感觉现在都不能再想，就记得后背脊椎两侧都扎烂了也不管用。五个月没有钱了，医院就让我透析，说是先做个漏，就是把胳膊上的动脉和静脉连起来，每次透析时的针头都是小指头粗，一头一个扎进血管，看着都疼人，别提多痛苦啦。另外，每个星期透析三到四次也是花不少钱，我的医药费全部都是自己承担，这样不长时间手里的钱都折腾光了，不得不回家等着了。

回家后丈夫说：把房子卖了吧。我说不行，卖了房子也治不好这个病，我要是死了，房子也没了，丈夫住哪呀。想想心里都满是酸楚。没有经历生死的人是感受不了那种体会的。

最后这个病转成了尿毒症。

■修炼大法 绝症不治而愈

我家一楼住的一位大姐与父母都是炼法轮功的，1999 年 3 月的一天，29 岁的我到大姐家开的小卖部打电话询问买药的事。她的母亲慈祥的询问了我的病情后，老人笑呵呵的告诉我她有办法，她给了我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），但是我受中共无神论宣传的影响不怎么信，碍于情面不好拒绝，所以就收下了。老人告诉我看书的时候一定要把手洗干净，尽量多看，尽量坐着看，我点了点头就拿回家了。

我到家后洗了手坐在沙发上，两只手捧起书读了起来，看着看着感到累了，身体一点点的倾斜了就顺势躺在了沙发上读，可一下想起了老阿姨的话，就想坚持一下坐着读吧，就又坐了起来，反反复复的折腾着坚持着读了一讲，就这样到了第十天读完了全本《转法轮》。这时我才突然发现自己好像有点劲了，读书不怎么累了，在家走来走去不是很累了，心不那么烦躁了。

第十天以后，我就开始了每天的读《转法轮》，就这样一个多月后，我可以洗衣服做家务了，甚至可以洗毛毯了，收拾家了，丈夫看到了我的变化，也非常高兴。

一个月以后，大姐在楼下喊我早上和她一起去炼功，我心里挺打



怵的，虽然我能干活了，但自己感觉站时间长了还是不太能行。在大姐带动下，我一天一天的坚持去炼功。不知不觉到了第二个月，我都忘了自己是个病人，满身是劲的和大姐到处去，白天去向人们弘法，去炼功，晚上去同修家看师父讲法录像带，后来晚上回家就抄法到晚上 11 点再睡，日子过得很充实。

我修炼法轮功三个月，在不知不觉中，尿毒症奇迹般的好了。我对师父的感恩真是无以言表，每天就是高兴，到处说法轮大法好，告诉了给我化验了好几年的化验师、告诉了邻居，我是炼法轮功炼好的，她们都感到很神奇。

在中共迫害法轮功后，我坚持不断的讲述法轮功真相，把法轮大法美好的真相传递给更多的人。

◇文/大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。◇